交工作,着重介紹了「一帶

一路」戰略構想,鼓勵香港 企業抓住機遇,參與國家重

大發展戰略建設,為香港繁

心商會會長李秀恒致辭時表示, 成感謝公署一直以來對廠商會的 關心和愛護。廠商會的工作有目共 睹,在前輩們的努力下建立了良好

李秀恒:為祖國富強獻力 他代表廠商會新任第四十屆會董

年委員會,希望在公署的支持下, 繼續努力,為國家的富強作出貢

獻,對香港政府依法施政及香港經

榮穩定作出貢獻。

基礎。

香港文匯報訊(記者子 會拜訪特派員公署 京)香港中華廠商聯合會 (廠商會)代表團一行42 人,昨日應邀拜訪外交部駐 港特派員公署(公署),受 宋哲介紹「一帶一路」戰略構想 勉港企參與國家重大發展建設 到公署特派員宋哲的熱情接 待並舉行午餐會,雙方就中 國及香港最新發展形勢進行 濟的增長盡最大努力。 了交流。宋哲並向大家介紹 宋哲特派員致歡迎辭 了國際形勢、國家發展和外

宋哲特派員在致歡迎辭時, 重點 介紹了國家「一帶一路」戰略及其 對國家發展的重大意義。他亦讚揚 性的商會之一,是推動香港工業發 展的先鋒,影響深遠。廠商會創立 的工展會聲名遠揚,致力於香港本

史立德、戴澤良,以及多名名譽會







▲陳永棋、王國強等與五區辦事處首長合 ■左起:王國強、陳永棋、梁亮勝主持 邵萬寬 攝

香港文匯報訊 (記者 邵萬寬) 香港廣東社團總會日前假九龍 門舉行「送馬迎羊慶團年晚會」。該會首長、團體會員代 鄉親逾 500 人出席歡宴,大家以歡欣的心情,慶團年賀 福,展望新的一年他稱,該會重要工作之一是透過成立5區辦事 處,更好地服務香港社區居民,吸納更多理念相近的新成員,在 香港發展的關鍵時刻,秉持愛國愛港的宗旨,支持特區政府依法 好的家園,為香港的繁榮安定作貢獻。 施政,同心同德為香港繁榮安定作出貢獻。

陳永棋強調,目前政府已啟動政改第二輪諮詢,香港是法治社 會,落實普選必須依法辦事。嚴格按照香港基本法和全國人大常 委會相關解釋及決定,是落實普選不可動搖的憲制原則。在全國 人大常委會決定框架下聚焦討論特首普選的具體安排,可以使未 來特首普選的提名以至普選過程更加公開、公正、透明。他希 望,社會各界求同存異,凝聚共識,盡力讓政改方案可獲通過, 一步一腳印,實踐一人一票普選特首的共同願望。

陳永棋表示,該會同仁有着一顆愛國、愛港、愛家鄉的赤誠之 心,過去一年在各界的大力支持下,總會的工作順利開展,會務不 斷壯大。他指,該會在反「佔中」、保普選這場戰役中,旗幟鮮明 地支持特區政府依法施政,反對「佔中」的違法暴力行動,積極響 應「反佔中 保普選大聯盟」的號召,支持反「佔中」簽名運動,

並動員47,000多名鄉親、會員參加「和平保普選大遊行」。

他續指,該會近期的重要工作,是增設5區辦事處,新界東、 往,秉持愛國愛港的宗旨,支持特區政府依法施政,努力建設美

梁亮勝致辭 王國強祝酒

該會常務副主席梁亮勝致辭表示,成立5區辦事處目的是將該 會力量向社區、基層滲透,加強該會對社區工作的關心與支持, 藉此團結粵籍鄉親和廣大香港市民,支持特區政府依法施政,共 同努力為香港長期的繁榮穩定作出應有的貢獻。

晚宴上該會首長更為全新網頁舉行啟動儀式,更新後的網站: www.guangdong.com.hk,圖文並茂展示該會各團體會員及總會的 精彩活動及資料。

榮譽主席王國強致祝酒辭。出席晚會首長還包括:常務副主席吳惠 權、林光如、鄧佑才、龔俊龍、劉劍明,會長兼秘書長簡松年,常務會 長林英樂,會長葉樹林、劉宗明、孫國林、彭曉明、石漢基、廖漢輝, 副主席李國雄、葉振南、蘇傑開、楊德、徐莉、吳華江等。

張學良基金辦「護苗宴」籌款

香港文匯報訊 (記者 陳濤) 為表達對 香港殘、盲、病、困的弱勢兒童關注,張 學良基金會日前於沙田明星海鮮舫舉辦的 「獻愛心‧齊護苗慈善晚宴」圓滿成功, 出席活動的主要嘉賓有中聯辦社聯部副部 長鄭戰良、處長穆晨紅,珠海市人大常委 會副主任鄧群芳,香港中文大學兒科專家 梁淑芳,藝人李司棋和葉振棠等。約300 人出席晚宴,場面滿載愛心、熱鬧溫馨。

鄭戰良等出席 張桂蘭致辭

基金會會長張桂蘭致辭表示,全球當今 約有800多萬兒童得不到基礎教育,更多 的受到剝削和虐待,更需面臨貧困所帶來 的痛苦,而目前香港貧困家庭的兒童比例 與日俱增。張指,特首梁振英在今年施政 報告中,闡明貧困家庭兒童值得社會關 注,指香港雖然繁榮富庶,但本港貧困家 庭成長的兒童一直飽受傷殘、弱智、疾病 困擾。基金會舉辦此次活動目的是紓解弱 勢兒童,鼓勵群眾營造一個公平、均富的 ■「**獻愛心・齊護苗慈善晚宴」獻愛賓主大合照** 社會幫助孩子創造一個更加美好的生活環 境。

她説:「為香港殘、盲、病、困的弱勢 兒童籌款,讓這些處於困境中的弱勢兒 童,重拾幸福的童趣,感受人間溫暖。香 港特區政府以及社會各界越來越重視弱勢 兒童的問題,大家都在行動,為一個公



福美好的生活環境而努力。」

據悉,張學良基金會成立多年來,一直 每年分別在香港和內地舉辦籌款活動,宗 動,並進行籌款作為支教的經費。除關愛 遠,將繼續加強與各界聯繫,一如既往支 區送上溫暖和關懷,表現了一方有難八方

定努力。

近幾年張學良基金會開始關愛內地的留 得到中央、特區政府及社會各界支持,於一守兒童,在香港及深圳舉辦了多個慈善活 旨是弘揚張學良愛國愛民精神,每年籌款 兒童,弱勢群體也是該會扶貧的目標。面 都離不開這一主題。基金會工作任重道 對天災,張學良基金會總是第一時間為災 平、均富的社會努力,為下一代創造更幸善持特區政府依法施政,共同為香港繁榮穩 支援的愛國愛民、扶助弱貧的精神。



成等主持活動揭幕儀式,並參觀 「與街坊走過65載長廊」,共同 回顧街坊會的光輝歲月

高永文李開剛致辭

係住喺屋邨,門戶經常打開,鄰里 之間會相互照應,這種守望相助的 精神是很好的。」他指,大眾常說 的獅子山下精神,在不同的人群都 有不同的理解,但如果香港700多 顧社會利益是不可行的。他指出, 香港最近發生的大大小小事情,都 牽動着不同持份者的個人利益,但 如果大家都能發揚街坊鄰里之間的 濟,香港才有美好的明天。

容豐富,為社區凝造良好的氛圍,讓眾街 點滴。

推行、推廣社會福利及社區建設,不同的 街坊會更擁有學校、醫療中心、廟宇等社 曾設施,為坊眾服務,希望藉此團結社 區,為社區增加正能量。 他續指,街坊會成立65年來,宣揚和發 萬人都以拚搏精神去謀求私利,不 揮守望相助精神的同時,亦不斷與時並

再接再厲,為社區穩定再獻新猷

李豐年講官民溝通橋樑

李豐年表示,首批街坊會是在上世紀

、患難相扶、移風易俗」,一直以來

1949年在當時的華民政務司促請下成立, 成立堅守着四大信條:「守望相助、憂戚

進,以更多形式的活動來為社區增添凝聚 力。他呼籲年青一代亦要與街坊會一樣力 求創新,用自己雙手去創造美好的未來。 「街坊節」當日活動內容豐富,除節目精

守望相助、患難相扶精神,同心共 彩紛呈並有香港懷舊特色小食、飾品攤位 外,更搭建「與街坊走過65載長廊」,展示 李開剛表示,是次「街坊節」的活動內 港九各區25個街坊會65年來與街坊的生活

京僑辦李綱訪港 余國春座談交流



辦公室副主任李綱一行3人日前到訪香港 僑界社團聯會,受到會長、全國政協常委 余國春熱情接待,雙方進行座談交流。該 會首長、婦委會、青委會、香港華僑華人 香港團結廣大僑友和市民,為香港「一國 總會、以及香港僑友社的代表參加聚會。

余國春代表該會主席陳有慶及全體同仁的成績感到欽佩。 歡迎訪客,並向大家介紹港僑聯會會務。 他説,長期以來,北京市僑辦與香港僑界 保持着緊密聯繫,對該會工作給予大力支 僑辦組織的國慶節觀光及海內外僑社團聯 誼等活動,都得到北京市僑辦的大力支持 和熱情招待。

他續説,該會婦委會、青委會、僑總、 僑友社,這幾年都有組團到北京訪問,拜 增推雙方的友誼。

李綱代表北京市僑辦感謝港僑聯會長期 委會主任白健路等參加了座談。

香港文匯報訊 (記者 子京) 北京市僑務 以來對促進京港兩地僑界交流等方面給予 的支持及作出的貢獻。他指,通過新聞媒 體看到去年年底港僑聯會10周年慶典的報 道,對該會過去10年發展壯大的歷程,在 兩制」和繁榮穩定作出了大量工作,取得

他表示,僑辦的工作就是為僑服務,歡 迎香港僑界朋友經常到北京訪問,繼續加 強雙方的交往,進一步增進兩地僑界的聯 持。北京市僑辦是首都、京城的僑辦,每 誼。座談會上,該會婦委會、青委會、香 次香港僑界組團訪問北京,參加國家、國 港華僑華人總會、香港僑友社的代表先後 發言,進行交流。

港僑聯會副會長王欽賢、梁淦基、李 潤基、王錦彪、黃周娟娟,秘書長陳志 **煒**,司庫黃楚基,常務副秘書長李振 德、梁志明,副秘書長李麗娟、林秉 會了北京市僑辦領導,受到了熱情的接 雄、徐新英、鄭玉蘭、廖宇軒,青委會 待,進行交流,增進了友情。希望今後北 副主任余偉傑,香港華僑華人總會副會 京市僑辦和香港僑界繼續保持交往,不斷 長葉聯意,會員部主任林秀清,香港僑 友社副會長林素珍、張麗卿,僑友社青